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ZPRAVODAJ
OBCE OBRUBY

Vážení spoluobčané,
jsem velice potěšen, že součástí prvního vydání v tomto roce je také informace, že 

byl dodatečně podpořen náš projekt na vybudování dětského a workoutového hřiště ve 
sportovním areálu. Tuto informaci jsme obdrželi mailem z Ministerstva pro místní rozvoj. 
Zatím jsme neobdrželi registraci s přesnou výší dotace, ale žádali jsme přibližně o 800 
tisíc korun. V současnosti zpracováváme zadávací dokumentaci k výběrovému řízení. Po 
výběru dodavatele bude zahájena výstavba, což by mohlo být někdy v letních měsících. 
Výstavba tohoto hřiště bude dalším krokem postupné revitalizace naše sportovního areálu. 

Dále čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci na rekonstrukci vodní nádrže na návsi, která 
již byla podána. Nadále běží 3. změna územního plánu Obruby, která se řeší ve zkráceném 
řízení. Veřejné projednání návrhu změny č. 3 se uskutečnilo 23. února. Pokračují také práce 
na fotovoltaické elektrárny (FVE), která bude na střeše budovy mateřské školy. Byla také 
již podána žádost o dotaci na rekonstrukci veřejného osvětlení. Tady je předpokládaná 
výše podpory necelých půl milionu korun. 

Na závěr mi dovolte, abych vám všem popřál krásné prožití velikonočních svátků, 
bohatou pomlázku a krásné jarní dny plné slunce. 

Miroslav Dufek, starosta

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Veřejná zasedání zastupitelstva
V minulém období Zastupitelstvo obce Obruby projednalo a schválilo:

Schváleno v prosinci 2020
1.	 Záměr obce pronajmout nemovitý majetek obce – část pozemku 481/1, k. ú. Obruby.
2.	 Záměr obce pronajmout nemovitý majetek obce – budovu pokladny na pozemku č.646/2.
3.	 Určilo zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 3 Územního plánu 

Obruby Miroslava Dufka.
4.	 Vyrovnaný rozpočet obce na rok 2023, který bude členěn na paragrafy - příjmy 6 390 000,- Kč, 

výdaje 6 390 000,- Kč.
5.	 Závazné ukazatele MŠ Obruby na rok 2023 v celkové výši 592 100,- Kč.
6.	 Odpisy majetku svěřeného k hospodaření Mateřské škole Obruby v roce 2023.
7.	 Opravu usnesení č.5/2022 - bod 5. Oprava parcelního čísla 607/12, k. ú. Obruby.
8.	 Snížení nájmu v budově obchodu na jeden rok, dojde ke snížení nájemného na 100,- Kč/měsíc. 
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Snížení nájemného je od prosince 2022 do prosince 2023.
9.	 Cenu vodného na rok 2023 - pro Obruby 32,-Kč/m3, okolní obce 29,50Kč/m3.
10.	Změnu podmínek výpůjčky budovy požární zbrojnice a restaurace, kdy součástí výpůjčky bude 

platba za energie.

Veškerá usnesení a zápisy jsou k nahlédnutí v kanceláři úřadu, a to vždy v úředních hodinách.

Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva

V souladu s § 91 odst.1/ zákona č.128/2000 Sb. o obcích v platném znění Vás zveme na zasedání 
Zastupitelstva obce Obruby, které se koná v pondělí 27. 3. 2023 od 16,30 hodin v budově 

obecního úřadu.
Program: 
1.	 Zahájení
2.	 Smlouva o dílo – FVE na budovu MŠ
3.	 Navýšení závazných ukazatelů MŠ Obruby
4.	 Souhlas s členstvím v honebním společenstvu
5.	 Rozpočtová opatření č.1/2023 a č.2/2023
6.	 Zmařené investice – přístavba kabin, zateplení budovy hřiště
7.	 Rámcová smlouva o poskytování sociálních služeb

Další informace z obecního úřadu
odkanalizování obce
V minulém vydání jsme vám představili rámcové náklady na budoucí odkanalizování naší obce. 
Náklady jsou opravdu jenom nástřelem, které vzešly ze zpracované studie odkanalizování. 
V současnosti komunikuji s naší bankou a požádal jsem o vypracování bankovního zátěžového 
testu naší obce, kde řešíme, opravdu jenom rámcově, budoucí náklady na toto odkanalizování a 
dopady na hospodaření obce.  

Proto předem hledáme další levnější možnosti odkanalizování naší obce, jedná se zejména 
o instalaci domovních ČOV, které by byly instalovány v rámci dotačního programu do každého 
domu. Až budeme mít k dispozici všechny potřebné informace, tak bychom opět uskutečnili 
společné setkání s občany, abychom vás informovali o dalším postupu. 

sběrný dvůr
Byla dokončena projektová dokumentace na přípojku elektřiny do areálu budoucího dvora, také již 
máme za sebou veřejné projednání 3. změny ÚP Obruby. Doufáme, že vše dokončíme ještě letos, 
abychom mohli v příštím roce zažádat o dotaci na výstavbu sběrného dvora.  

Kontejnery na objemný odpad

Od pátku 31. 3. do pondělí 3. 4. 2023 budou přistaveny kontejnery na objemný odpad. Jeden bude 
za budovou Obecního úřadu a druhý na Místech u vodojemu. Prosíme nevhazovat nebezpečný 
odpad a odpad, který můžete vytřídit. Dále nevhazujte pneu a odpad z podnikání. Pokud budete 
vyhazovat nábytek, tak v demontovaném stavu. Je nutné odpad do kontejneru rovnat, aby se 
dostalo na každého. Prosím, přemýšlejte, než do kontejneru něco vyhodíte. DĚKUJEME.
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Produkce odpadů za rok 2022
Kolik se v naší obci vyprodukovalo odpadů v roce 2022: 

Rok 2022 2021
papír 6,78 t 8,66 t
plast 5,87 t 6,06 t
sklo 6,67 t 5,77 t
jedlý tuk 0,07 t 0,09 t
plasty 5,87 t 6,06 t
kovy – plechovky 0,47 t 0,28 t
směsný odpad 61,24 t 66,24 t
objemný odpad - kontejnery 4,94 t 4,7 t
Celkem 91,91 t 97,87 t

Pomaloučku se daří snižovat produkci směsného komunálního odpadu. Například v roce 2019 
bylo vyprodukováno v naší obci více jak 70 tun směsného dopadu. V loňském roce to bylo 
61  tun, což je o 9 tun méně. Rozdíl roku 2022 a 2021 je vidět v tabulce. Bohužel je to pořád málo, 
protože dle nového zákona o odpadech mají obce v roce 2025 mít povinnost třídění komunálních 
odpadů na obci 60 % a v roce 2030 již 65 %.  
Máme tedy opravdu co dělat, abychom vše zvládli. Doufám, že po otevření sběrného dvora se nám 
podaří produkci odpadů v naší obci razantně snížit.

Zatímco produkci můžeme ovlivnit, tak rostoucí náklady ne. V roce 2019 byly náklady něco 
málo kolem 300 tisíc, náklady v roce 2022 byly více jak 400 tisíc korun. 

odpadové hospodářství obce v roce 2019
Množství odpadů z obalů, které naše obec vytřídila v období 01. 10. 2022 - 31. 12. 2022 a předala 
k využití. V následujícím přehledu také uvádíme odměny, které obec získala.
Odměna celkem 	 	 16 370,64  Kč
z toho:
Odměna za zajištění zpětného odběru		  1 458,00 Kč
(odměna za zajištění míst zpětného odběru, bonus za minimální dostupnost sběrné sítě)

Odměna za zajištění využití odpadů z obalů
(odměna za obsluhu míst zpětného odběru, odměna za zajištění využití odpadů z obalů)
Nádoby na kovy ve veřejné sběrné síti		       90,00 Kč

Papír	 			   1,723 t	 4 596,11 Kč
Plast	  			   1,202 t	 7 029,30 Kč
Sklo čiré			   0,600 t	    846,72 Kč
Sklo směsné		  1,086 t	 1 532,57 Kč
Kovy 				   0,134 t	    817,94 Kč

Děkujeme, že třídíte.

Sběr nebezpečného odpadu

Obecní úřad ve spolupráci se Severočeskými komunálními službami s.r.o., pořádají v sobotu 
1.4.2023 od 15,30 do 15,40 před požární zbrojnicí sběr nebezpečných složek komunálního odpadu.
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informační systém - znovu připomínáme
V obci byl spuštěn informační systém, který zlepší komunikaci mezi obcí 
a občanem. Pomocí této aplikace můžete také komunikovat s obecním 
úřadem. Upozorňujeme občany, že mohou systém MOBISYS využít 
také k zasílání hlášení na obec. Můžete třeba zasílat poškozené místní 
komunikace, černé skládky, nefunkční lampu veřejného osvětlení atd. 
Pokud budete tuto aplikaci využívat k zasílání hlášení na úřad, tak budeme 
velice rádi. Toto hlášení mohou zasílat pouze majitelé takzvaných chytrých 
telefonů. V současnosti je v systému registrovaných 276 uživatelů.

Jak se přihlásit do systému
Registrace – klasický mobilní telefon
Registrace probíhá formou SMS zprávy. Zašlete kód REG OBRUBY 
OBZ pro odběr informačního kanálu Obecního zpravodajství na 
telefonní číslo 777 080 880. 

Registrace – chytrý mobilní telefon
Registrace probíhá skrze mobilní aplikaci MojeObec, která je volně ke stažení v obchodě 
GooglePlay a AppStore. 

Postup při nezobrazování příchozí SMS zprávy na vašem telefonu.
Je třeba přejít do nastavení systému (v seznamu aplikací je to ikona s ozubeným kolečkem 
„Nastavení“), ťuknout na položku „Aplikace“, zde v seznamu najít „MojeObec“, rozkliknout sekci 
„Baterie“ a povolit „Automatické spuštění aplikace“ a „Běžet i po vypnutí obrazovky“. Dále v sekci 
„Oznámení“ (stále v nastavení této aplikace) musí být povoleno „Povolit upozornění“.Tento postup 
je vyzkoušený na telefonu značky Huawei s Androidem 6.0, na Samsungu mohou být popisky 
mírně odlišné, smysl by ale měl být stejný. Pokud používáte aplikaci na čištění nebo uvolňování 
paměti (tzv. „task killer“), je třeba zde udělit výjimku pro aplikaci „MojeObec“, aby nebyla 
ukončována. Postup závisí na konkrétní aplikaci.

Vážení zákazníci systému MOBISYS, opakujeme informaci z minulého čísla Zpravodaje:
oslovujeme ty z vás, kteří aktivně využívají tu část systému, která umožňuje odesílání SMS 
registrovaným občanům. Pro registraci k této službě i pro případnou odregistraci bylo dosud 
využíváno číslo 777080880.
Na straně poskytovatele SMS brány pro tuto službu došlo bohužel ke změně a tak je nutné 
nyní používat jiné číslo, konkrétně 790865048.
V rámci informací, které jsou občanům poskytovány prostřednictvím stránek MOBISYSu, jsme již 
příslušnou změnu informace provedli.
Pokud máte ale na svých stránkách vlastní informace k systému MOBISYS, včetně čísla pro 
registraci a odregistraci, změňte prosím číslo na nové, tedy 790865048.
Omlouváme se za komplikace a děkujeme za pochopení

Pokud má někdo problém s přihlášením, tak mu na úřadě s tímto velice rádi pomůžeme.  

Ukliďme Česko
Vážení spoluobčané v rámci akce „Ukliďme Česko“ vás zveme k účasti na úklidu, který proběhne 
v sobotu  1. 4. 2023, sraz v 9 hodin před požární zbrojnicí. 
Pytle na odpad a rukavice zajištěny. Uklidíme okolí naší obce, kde je opět vyházen odpad v přírodě. 
 Po skončení akce bude připraveno občerstvení. 
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VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA
pro malé i velké

Milí spoluobčané, srdečně vás zveme na Velikonoční dílničku. Upleteme si pomlázky 
a něco hezkého vyrobíme. Materiál na tvorbu bude připraven na místě za menší 
poplatek. Připojí se i děti s rodiči po Velikonočním řehtání. Občerstvení zajištěno.

KDY: 7. 4. 2023 na Velký pátek

KDE: Na hřišti

OD 16,00 hodin

Přijďte se s námi naladit na Velikonoční svátky. Můžete 
jen tak posedět, pobavit se se sousedy, takže zváni jsou 
všichni bez rozdílu věku. Dobrou náladu sebou.

Těšíme se na vás
Jana Kašíková a Helena Šolcová

Velikonoční řehtání
Obec Obruby vás zve na Velikonoční 
řehtání. Tato tradice se dlouhá léta v naší 
obci držela, bohužel již pár let tomu 
tak není. Pomozte nám se svými dětmi 
obnovit tradici velikonočního řehtání 
v naší obci. Trasa řehtání bude přes 
celou obec. Řehtat se bude na Zelený 
čtvrtek odpoledne, na Velký pátek a na 
Bílou sobotu ráno. Koledníci se tradičně 
zastaví u každého domu, zařehtají a 
zazpívají koledu, poté jsou obdarováni 
vajíčky, sladkostmi... 

Řehtačky a klapačky nahrazovaly zvony, 
které odletěly do Říma, naposledy zní 
při mši na Zelený čtvrtek a znovu se 
rozeznívají až na Bílou sobotu. Řehtačky 
i klapačky jsou různé – malé do ruky, ale i 
velké, které se vozí na trakaři.

Kdo by měl zájem se k nám přidat ozvěte 
se Heleně Šolcové na tel. č. 602 162 787. 
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Nezapomeňte !!!
V noci ze soboty 25. března na

 neděli 26. března
 začíná letní čas!

informace na str. 1 - 8  poskytl Miroslav Dufek, starosta

18. února se v naší obci konal další ročník masopustního průvodu. Letošní ročník byl opravdu 
náročný, protože se nám moc nevydařilo počasí. Přesto vše byla účast docela slušná. Měli jsme 
opravdu obavu, zda se průvod uskuteční, protože ještě několik minut před třináctou hodinou, což 
byl začátek akce, pršelo. Letošní maškary byly opravdu působivé, mohli jsme vidět například piráta, 
medvěda, loupežníka, mumie, vodníka, zdravotní sestřičku, velkou a malou jahodu či robota. 
Maškara robota byla opravdu zajímavá. Musíme velice pochválit dobrý nápad a zpracování detailu, 
moc pěkné.   

Moc děkujeme všem, kdo nám otevřeli a pohostili nás. Bohužel nás bylo méně, tak hodně jídla 
zbývalo. Opravdu nebylo v našich silách všechno spořádat. Děkujeme.

Letní kino
Opět jsme objednali dva termíny na putovní kino, které opět zavítá do naší obce. 
V současnosti řešíme, zda promítání spojíme s případnou další akcí.  
Poznačte si proto do svých diářů - sobota 08/07/2023, sobota 19/08/2023.  
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Odbor sociálních věcí neřeší 
agendy:

Úřadu práce Mladá Boleslav
tel. 950 136 311
• výplaty podpor v nezaměstnanosti
• výplaty státní sociální podpory

• rodičovský příspěvek, přídavek na dítě, 
dávky pěstounské péče, příspěvek 
na bydlení, porodné, pohřebné

• výplaty hmotné nouze
• živobytí, bydlení, mimořádná okamžitá 

pomoc
• dávky pro osoby se zdr. postižením

• mobilita, průkaz ZTP, zvláštní pomůcky
• příspěvek na péči

Okresní správy sociálního zabezpečení 
v Mladé Boleslavi
tel. 326 792 111
• důchody (starobní, vdovský, invalidní, sirotčí)
• nemocenské dávky, ošetřovné, peněžitá 

pomoc v mateřství

Naleznete nás:
V I. patře a II. mezipatře budovy
Magistrátu města Mladá Boleslav
Staroměstské náměstí 69
Mladá Boleslav

Na následujících odděleních:
Oddělení sociálních služeb
tel. 326 716 199
Oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
(OSPOD)
• péče o rodinu a děti
 tel. 326 716 178
• sociální prevence
 tel. 326 716 187 

Úřední hodiny odboru:
Pondělí: 08:00 – 17:00 hod.
Úterý: 08:00 – 15:00 hod.
Středa: 08:00 – 17:00 hod.
Čtvrtek: 08:00 – 15:30 hod.

Více informací:
www.mb-net.cz
Katalog poskytovatelů sociálních služeb a služeb 
návazných města mladá Boleslav 2020–2021
https://www.kpssmb.cz/katalog-socialnich-sluzeb

Odbor sociálních věcí
Magistrátu města

Mladá Boleslav

Oddělení sociálních služeb
zajišťují:
• sociální poradenství, pomoc, navázání kontaktu 

s pomáhajícími organizacemi seniorům, osobám 
v nepříznivém zdravotním stavu, ohroženým 
ztrátou bydlení, příjmu, dluhy, návykovými 
látkami, ohroženým domácím násilím, 
národnostním menšinám, depistáž v terénu

• poradenství osobám po návratu z výkonu 
trestu, po návratu z ústavní výchovy, 
propuštěným po ukončení léčby závislosti

• veřejné opatrovnictví osobám omezeným 
ve svéprávnosti 

• vydávání parkovacích průkazů osobám 
se zdravotním postižením

• přijímání žádostí do domů s pečovatelskou 
službou – obytné domy pro ubytování osob 
zdravotně postižených, seniorů a občanů 
s potřebou pečovatelské služby

• ustanovení zvláštního příjemce důchodu
• vydávání opiátových receptů zdravotnickým 

zařízením
• koordinaci dobrovolnictví v oblasti sociálních 

služeb
• spolupráci na projektu Dobré bydlo (terénní 

sociální práce s uživateli sociálních bytů)
• spolupráci na projektu Terénní sociální tým 

(terénní sociální práce s osobami bez bydlení)
• identifi kaci sociálních služeb v regionu

koordinují:
• plánování sociálních služeb města Mladá Boleslav

OSPOD, péče o rodinu a děti
poskytují poradenství v situacích:
• v oblasti sociálně-právní ochrany dítěte s cílem 

zajištění příznivého vývoje dítěte a jeho řádné 
výchovy

• rozchod rodičů – úprava poměrů, výživného, 
stýkání se s rodiči

• osamělý rodič – výživné, bydlení,
• osamělé dítě – zajištění dítěte, poručnictví
• nepříznivé podmínky pro výchovu dítěte, 

vyhledávání ohrožených rodin a dětí
• nepřiměřená výchova dítěte (přijímání podnětů, 

řešení situace dětí)
• dohled nad výchovou dítěte
• ústavní péče (spolupráce s rodinou, dítětem 

za účelem návratu dítěte do rodiny, sledování 
průběhu ústavní péče)

• kolizní opatrovnictví (zastupování dítěte 
před soudem)

• náhradní rodinná péče:
• přijímání žádostí o osvojení
• přijímání žádostí o pěstounskou péči
• přijímání žádostí o pěstounskou péči 

na přechodnou dobu
• sledování výkonu náhradní rodinné péče 

(spolupráce s náhradními rodiči na zajištění 
potřeb nezletilých dětí, poradenství, kontakt 
s biologickou rodinou, psychologická pomoc, 
odlehčovací pobyty)

pořádají:
• rekreačně-výchovné tábory

OSPOD, sociální prevence
poskytují:
• poradenství a pomoc při řešení problematiky 

dětí a mládeže, kteří:
• neplní povinnou školní docházku
• utíkají od rodičů, ze zařízení ústavní 

výchovy
• vedou zahálčivý nebo nemravný způsob 

života
• pobývají ve výchovném, ústavním či 

jiném zařízení
• jsou uživateli alkoholu či jiných 

návykových látek
• jsou aktéry šikanování, agresivity 

a dalších negativních jevů
• páchají přestupky či trestné činy
• je nad jejich výchovou nařízen dohled 

či jiné výchovné opatření

se podílí:
• na preventivních opatřeních výše uvedených 

sociálně-patologických jevů

zastupují:
• nezletilé a mladistvé v rámci kolizního 

opatrovnictví před soudem
• mladistvé v rámci trestních řízení 

organizují:
• komisi sociálně-právní ochrany dětí

pořádají:
• besedy na základních a středních školách 

o sociálně patologických jevech dětí a mládeže

Agendy odboru sociálních věcí v rámci:
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Změna Tarifu PID od 1. 4. 2023
Na základě rozhodnutí 
Středočeského kraje 
dojde od 1. dubna 2023 ke 
změnám tarifu ve vnějších 
tarifních pásmech PID. 
Úprava tarifu reaguje 
na inflaci, energetickou 
krizi a na časté podněty 
od cestujících a partnerů 
systému. Přináší 
sjednocení podmínek 
u jednotlivých jízdenek 
při použití na železnici, 
podporu cestování na delší 
vzdálenosti, zastropování 
ceny časových kupónů, 
zavedení 10měsíčního 
časového kupónu pro 
vnější pásma a zavedení 
tzv. firemního jízdného, 

které umožní nákup přenosných časových kuponů. Vzhledem k již zmíněné inflaci dojde ke 
zdražení jízdenky pro jednotlivou jízdu na krátké vzdálenosti. Delších cest se změny téměř 
nedotknou, nebo naopak dojde k jejich zlevnění (v případě jednodenních jízdenek). Ještě 
výhodnější budou předplatní kupony nebo celodenní jízdenky

U jednotlivého jízdného 
dochází ke sloučení 
stávajícího jízdného 
za 14 Kč a 22 Kč 
(dvoupásmové jízdenky 
na 15 a 30 minut) do jedné 
jízdenky s jízdným za 
20  Kč a časovou platností 
15 minut. Tato jízdenka 
neplatí v Praze (pásma P, 
0, B), a to ani v případě 
zastávky zařazené do 
pásma B, 1 na území 
Prahy, ale naopak nově 
je možno ji použít i ve 
vlacích PID, což znamená 
sjednocení podmínek 
a zpřehlednění tarifu 
z pohledu cestujících.
U jízdenek za 30 Kč a výše 

nedochází ke změně ceny, ale pouze ke zkrácení časové platnosti jízdenky (vždy o 30 minut 
až do maximální časové platnosti 180 minut pro jízdenky na 8 a více tarifních pásem). Je 
nutné hlídat pásmovou, ale i časovou platnost jízdenky, v některých případech nelze využít 
z časových důvodů jízdenku i pro návrat. Z tohoto důvodu byla navržena snížená cena 
celodenních jízdenek.
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ZE ŽIVOTA SDRUŽENÍ A SPOLKŮ

V únoru jsme uspořádali tradiční ples v Obrubcích, na kterém nám k tanci zahrála kapela VÍKEND 
ROCK. Na ples se podařilo zajistit dostatek cen do tomboly (okolo 140), tudíž si skoro každý 
něco odnesl. Hlavní cenou byla uzená vepřová kýta, která výherci udělala velkou radost. I ostatní 
návštěvníci byli ale spokojeni, že po delší covidové odmlce mohli opět provětrat společenský oděv. 
Škoda jen, že nebylo více občanů z Obrub. A to i přesto, že byl jako každoročně zajištěn svoz i 
odvoz z plesu. Příští ples bychom chtěli udělat několik změn, abychom nalákali i ostatní občany, 

kteří se nezúčastnili. 
18. února 2023 se starosta a 
pokladník zúčastnili Výroční 
valné hromady našeho 
okrsku v Horním Bousově, 
kde s ostatními zástupci 
okolních sborů zhodnotili 
činnost za uplynulý rok a 
nastínili činnost na další 
období. 

Rádi bychom 
vás pozvali na již 
10. ročník Hasičské 
šipkyjády, která se 
uskuteční 1.dubna  
v hasičské klubovně 
od 13,00 hod. děti a od 15,00 hod. dospělí. Přihlásit se můžete u Dalibora Musila na tel: 702 
295 674 nebo osobně. Samozřejmostí budou hodnotné ceny a zajištění výborného občerstvení. 
Budeme rádi, když se jubilejního ročníku zúčastní co nejvíce spoluhráčů, ať je soutěžní rivalita 
dokonalá.

Další již tradiční akcí je Den boje proti rakovině, který připadá letos na 10. května. V tento den 
budou zástupci SDH obcházet obec a budete si moci zakoupit opět kytičku za symbolickou cenu 
20 Kč. Přispět můžete ale i více, to záleží na vašem uvážení.
Soutěžní sezona nám začíná Boleslavským pohárem 20. května v Dlouhé Lhotě, 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obruby
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ostatní informace z naší obce

27. května Veselá, 10. června Chotětov a 24. června se uskuteční Okrsková soutěž pořádaná 
SDH Rohatsko ve sportovním areálu na Bechově.

Do našeho sportovního družstva stále hledáme nové členy, kteří by chtěli reprezentovat náš sbor 
na hasičských soutěžích a pomohli nám zviditelnit potažmo naši obec. Pokud tě baví sport a jsi 
rád v dobrém kolektivu a uděláš si čas několikrát za sezonu na sobotní soutěž a občasný trénink, 
budeme rádi, když přijdeš mezi nás. Vše ostatní tě rádi naučíme a můžeme slíbit, že se nudit 
nebudeš. Informace získáš u Dalibora Musila nebo Ondřeje Žáčka.

Dne 18.března se tři zástupci sboru zúčastnili školení preventistů pořádané OSH Mladá Boleslav 
v hasičárně Kosmonosích, 15. dubna se zúčastníme velitelského dne pořádaného na Dobšíně 
ve spolupráci s OSH Mladá Boleslav. Akce je určená pro členy zásahové jednotky obce a týká se 
především praktické přípravy na různé případy ohrožení.

V letošním roce uplyne 140 let od doby, kdy byl založen Sbor dobrovolných hasičů v Obrubech.
Rádi bychom proto uspořádali několik akcí k této příležitosti. V měsíci červnu by se konalo 
profesionální focení celého sboru u hasičské zbrojnice. Termín se upřesní dle počasí. 

Dále bychom chtěli uspořádat několik společenských setkání na tanečním parketě na hřišti, která 
by proběhla během léta. Zahájit jsme to chtěli 8.července 2023 taneční zábavou, bylo nám ale 
sděleno z Obecního úřadu, že bude probíhat revitalizace sportovního hřiště, proto není možné 
naší žádosti vyhovět. Následující termíny máme na 22.července 2023, kdy by se konalo hudební 
odpoledne. A 2. září 2023 bychom to zakončili zábavou a případnými oslavami založení sboru. 
Termíny jsme již nahlásili na Obecní úřad a po vyjádření zastupitelstva, se bude odvíjet další 
postup. Zatím ale můžeme slíbit, že hudbu máme přislíbenou a ostatní program řešíme. Ale obec 
jako pronajímatel objektu nám zapůjčení areálu musí povolit, abychom mohli akce uskutečnit. 
Takže bližší informace se dozvíte v příštím vydání Zpravodaje nebo letácích.

SDH Obruby přeje klidné prožití Velikonočních svátků.

Za SDH starosta Dalibor Musil  a Pavel Sedláček

Ze života mateřské školy Obruby - třídy Berušek a třídy Motýlků
Paní Zima k nám nebyla letos až tak štědrá na sníh i přesto jsme si 
venku užívaly spoustu zábavy.
16.1. – Oskořínek „Radovánky veverky Zrzečky“. Již tradičně své 
maňáskové představení nám přijeli zahrát manželé Lhotákovi. 
Originalita tohoto divadla spočívá v zapojení dětí do děje pohádky. 
Prostě krásné a poučné.
6.2. - „O ptačím sněmu“. Opět k nám přijela paní Dagmar Čemusová, 
tentokrát s hudebním představením. V průběhu představení jsme se 
setkali s nejrůznějšími ptáčky, zpívali o nich písničky, zatančili jsme si 
a pohráli s melodiemi a rytmy. Nechyběla ani hra na hudební nástroje. 
Představení se nám MOC líbilo.
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13.2. – „Klaun EDDIE“ - Eduarda Janečka. Zábavné představení klauna a žongléra. Představení 
pana Janečka bylo na profesionální úrovni. V programu byla zařazena žonglérská umění, 
vystoupení s rotujícími talíři, kouzla, soutěže a 
mnoho veselých věcí. Velký důraz byl kladen na 
komunikaci a spolupráci s dětmi. Představení 
děti velmi zaujalo a pobavilo.
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17.2. – Karneval v MŠ. Od rána v 
celé školce probíhalo karnevalové 
veselí. Děti představovaly 
své masky, probíhaly různé 
soutěže – hod míčem na klauna, 
tanec s nafukovacími balonky, 
překážková dráha, židličková 
hra a samozřejmě nechyběla ani 
diskotéka. Všichni jsme si tento 
den užili.
27.2. – 5.3. – Provoz o jarních 
prázdninách fungoval. Děti 
však měly střídavý provoz jak u 
Berušek tak i u Motýlků (sloučení 
tříd). Důvodem byl malý počet 
dětí.
14.3. – Proběhla spolupráce se 
ZŠ v Dolním Bousově. Během 
tohoto setkání si vyzkoušelo 
každé z dětí práci prvňáčka ve 
vyučovací hodině. Povídalo si s 
paní učitelkou, paní ředitelkou, 
podívalo se, kde vaří paní 
kuchařky a co zde zastává 
pan školník. V doprovodu naší 
paní ředitelky Aleny Helikarové 

se návštěva 
velmi vydařila. 
Též děkujeme 
za spolupráci 
rodičům našich 
předškoláčků 
a paní učitelce 
Buškové, která 
nás ve škole 
provázela. 
16.3. – „Čtvero 
ročních dob“ 
– didaktické 
p á s m o . 
Tento den 
nás navštívil 
Mgr. et. Bc. 
Ondřej Bednář 
s hudebním 
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pásmem lidových 
obyčejů, zaříkání 
a tancem v rytmu 
slunečního roku. 
Například jsme 
zahnali Moranu, 
probudili studánky, 
skákali přes 
svatojánský oheň, 
vítali paní Živu 
o dožínkách a jiné 
lidové obyčeje. 
Byl to spojen 
divadelní zážitek 
s dramatickou 
výchovou, kde 
děti přebíraly roli 
herců, tanečníků 
a vstupovaly na 
scénu. Vše se 
dětem vydařilo a 
líbilo.

CO NÁS ČEKÁ:
23.3. výlet do 
továrny na výrobu 
dřevěných hraček 
„DETOA“

Začátkem dubna též proběhnou zápisy do prvních tříd ve škole Kněžmost a v ZŠ TGM v Dolním 
Bousově.
3.4. zahájení kurzu plavání
7.4. a 10.4.2023 svátky jara Velikonoce
12.4. pohádka „Princezna Čokoláda“ v DK v Mladé Boleslavi
27.4. ČARODĚJNICKÝ DEN V MŠ A TRADIČNÍ PROCHÁZKA OBCÍ V KOSTÝMECH. DĚTI SE 
JIŽ TĚŠÍ NA LETOŠNÍ SETKÁNÍ S NAŠIMI OBČANY
2.5.2023 ZÁPIS DO NAŠÍ MŠ OD 15,30 HOD.
A mnoho dalších akcí  nás ještě tento školní rok čeká, ale nebudu prozrazovat, až v příštím 
zpravodaji.:-)

PŘÁNÍ K VELIKONOCŮM
Jarní slunce, pohodu, 
k tomu dobrou náladu.
Malované vajíčko,
pomlázkou pak maličko…    
K svátkům jara tohle patří,
ať se vám všem dobře daří!                    Za celý kolektiv MŠ Hana Šrytrová, učitelka
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Příjemné prožití velikonočních svátků
 přeje redakční rada

Společenská kronika
V období duben - červen 2023 oslaví své životní jubileum:
v dubnu - Kučerová Marie, Zikmund Miroslav – 75, Jančová Renáta – 55,

v květnu - Havelková Monika - 55, Kopal Martin – 50,
v červnu - Králová Hana – 80, Janč Antonín – 75, Dufek Miroslav - 50

Všem blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví.

Uvádíme pouze významná životní jubilea. Pokud si nepřejete být uveřejněni v naší rubrice, napište nám na emailovou 
adresu: zpravodaj.obruby@seznam.cz nebo dejte prosím vědět na obecním úřadě.

Poslední rozloučení 
v měsíci březnu nás opustil pan Karel Hykš ve věku 86 let .


